

上港集团第三次团代会顺利召开!

集团团委第三届委员会第一次全体会议召开 选举产生了新一届集团团委书记和副书记

集团党委书记、董事长顾金山对广大团员青年提出三点希望：一是要在坚定政治立场中找准青年坐标，自觉听党话、跟党走，努力为企业做贡献、为团旗添光彩、为个人写芳华；二是要在锻造过硬本领中成就青春事业，打牢知识根基，在搏击风浪中拓宽视野、充实自我；三是要在创新攻坚中凸显青年担当，以干一行爱一行的热情投身集团改革攻坚重大任务，以实干诠释担当。



5月13日，中国共产主义青年团上海国际港务（集团）股份有限公司第三次代表大会召开，集团党委书记、董事长顾金山作重要讲话，党委副书记王尔璋对新一届团委班子提出要求，工会主席庄晓晴为大会致辞，团市委副书记邬斌、团市委基层工作部部长徐豪、市国资委团工委书记江彦靓、虹口团区委书记梁丽

娜应邀出席；109名正式代表、7名列席代表参加大会。集团总部机关党群部门负责人、基层单位党组织负责人应邀参会。

大会在《因为信仰》视频中开场，随后听取并审议了集团团委第二届委员会工作报告，选举产生了集团团委新一届委员会。

（转第2版）

热烈庆祝上港集团第三次团代会顺利召开!



五个小组审议工作报告现场。组员们就各项议程展开热烈讨论，大家各抒己见，畅所欲言。



这浓厚的现场氛围大家感受到了吗?

第2版



正值中国共产党成立一百周年之际，为深刻贯彻“学党史，强信念，跟党走”的思想，开阔团员青年视野，感受名校文化底蕴的熏陶，上港集团宝山网格团组织开展了“走进复旦-望道之旅”活动。网格内各团委（团总支、团支部）负责人、团员青年同志共计20余人参与活动。

通过本次活动，大家的精神接受了



洗礼，砥砺前行的信心和决心更加坚定，在积极汲取复旦大学在学习教育、人才培养的先进经验的同时，也更好的创建学习型团组织，使基层团组织间有更深入的了解，团员们纷纷表示，要传承革命先辈的意志，凝聚奋进力量，不忘初心、牢记使命，以昂扬的斗志、饱满的热情投入到工作中，为新时代建设贡献自己的力量。



丰富多彩的网格活动

根据集团团委关于开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育部署，6月18日下午，上港集团市区网格团组织以“学百年党史，庆红色华诞”为主题，举办了一场党史知识竞赛，并参观了中

共一大纪念馆等红色点位，共同追忆党的光辉历史，追思革命先烈的光辉事迹，传承红色基因，进一步引导团员青年厚植爱党、爱国、爱港热情，共10余名团员青年参加。

从唐朝时“江宽十里”，到经历“黄浦夺淞”，苏州河静静流淌，绵延不息。这里也是苏州河水域公安巡逻艇“党史学习教育”实景党课的活动现场，近日，上港集团洋山网格团组织的团员青年有幸跟随公安巡逻艇从苏州河长寿路桥水域出发，途经普陀、静安、黄浦、虹口4个区，一起探寻苏州河畔的历史记忆。



上港集团外高桥网格团组织联合了外高桥片区各单位工会，共同组织开展了“喜迎中国共产党成立一百周年”外高桥片区职工系列文体活动，近400人次参加了此次活动。第二季度的活动分为“趣味运动会”和“足球友谊赛”两个部分。结合党史学习和红色工运元素，参与活动的青年在游戏中了解了党的历史。最后，浦东公司代表队获得了足球赛冠军。



学党史 强信念 跟党走

集团各级团组织开展教育实践活动



沪东公司团委召开“学党史、强信念、跟党走”优秀青年座谈会，公司党政领导、团干部代表、五四系列先进个人及新团员出席了会议。会上，公司领导对2020年度集团及公司“青年岗位能手”、“优秀青年”、“优秀团干部”进行了表彰。

冠东公司团委组织成立了青年党史学习小组，并开设党史学习班。公司团委委员、各支部青年党员、青年入党积极分子、团支部书记等20余人作为组员参加学习。下阶段，冠东团委将结合实际开展学习，深入实践“我为青年办实事”，将党史教育引向实处。



振东分公司团委与虹桥机场公司安检护卫保障部团委联合开展了主题团日活动，组织团员青年参观国歌展示馆，并开展“红色历史剧本杀”素质拓展活动。活动结束后，青年们纷纷表示，将始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托，坚定理想信念，传承红色基因。



浦东公司团委结合集团团委教育实践活动要求，与现代交通公司团委开展共建交流活动。青年们通过热烈的交流，不仅对轨道交通行业的高架滑触线修理有了直观认识，同时也为轮胎吊滑触线的维修提供了新思路和新方法，参会的青年纷纷表示深受启发。

复兴公司团委深入开展党史学习教育活动，与引航站团委联合开展主题团日活动，参观渔阳里团中央旧址，通过瞻仰革命遗址遗迹，教育团员铭记党的关怀，增强奋斗意识，引领青年职工传承艰苦奋斗精神，立足岗位钻研，为公司生产经营贡献力量。



尚东分公司团委与轮驳分公司团支部以“学党史·建强港”为主题，开展党史学习教育联合“访学”活动。集团基层单位退休领导人员及老劳模代表、尚东分公司和轮驳分公司班子成员及党员职工代表、洋山网格团组织代表等120余人参加本次主题活动。

团日活动丰富
专题学习精彩

引航站团委和复兴公司团委四名青年参演的节目《初心·启航》代表上港集团参加了“国资国企心向党，百年征程再出发”上海市国资委系统庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。节目讲述的是1951年中国人从殖民政府手中夺回引航权的故事，整个节目情节紧凑，扣人心弦，将整台文艺汇演的气氛



推向了高潮。该节目上演后受到了各方的好评，展现了上海港作为世界第一大港的风范。

国客中心团总支召开“永远跟党走·奋进新时代”纪念五四运动102周年大会暨“启航·青春志”翻转课堂主题活动。通过《人人都需要的精准表达术》和《高效解决问题的10个思维模型》两门课程的学习，启航学员以实践授课的形式实现学员与老师的身份翻转，达到学以致用、知行合一的学习效果。活动最终由专业评审组评选产生五位优秀学员以及一、二、三等优秀学习团队奖。



打卡“青年大学习”、参观红色纪念馆、参加党史知识竞赛、组队挑战阅读马拉松……教培中心团委广泛发动团员青年结合个人实际，主动融入学习，带领广大青年持续学习，传承红色基因。



外理公司团委围绕公司生产安全实际情况，组织开展“团员身边无违章，青年身边无事故”主题实践活动。各部门团支部积极响应主题实践活动部署安排，结合常态化疫情防控要求，广泛动员青年员工踊跃参与到活动中。



锦江航运团委和沪东公司团委联合开展了“初心之旅”主题团日活动，组织近二十名团干部代表实地探访团中央机关旧址、思南初心书房和《新青年》编辑部旧址，追溯红色记忆，体验共产党人的初心使命，感悟共产党人的革命情怀。

(转第6版)

团日活动丰富
专题学习精彩



6月11日，指挥部团支部开展“四史学习”主题团日活动，组织团员青年参观“四史学习教育展”。团员青年在重温“四史”的过程中又实地探访学习“党史”，更加激发了爱国爱港的热情，表示要继承好指挥部甘于奉献、负责细致的工作作风，把工程项目建设好，为集团高质量发展贡献一份力量。

长江公司团委以纪念五四运动102周年为契机，组织召开了新老团干结伴行暨业务座谈会，通过此次活 动，进一步加强了团员青年们的理想信念，激励了公司团干部以更大的热情投入公司团青工作，同时也鼓励了团员青年们积极为公司的发展建言献策，努力贡献自己的青春力量。



4月28日下午，张华滨分公司团委邀请团中央青年讲师团讲师、32523部队副参谋长黄浩带来题为《学党史 忆红船 我给民船穿“军装”》的党史专题授课，公司领导、党支部书记、入党积极分子、公司团员青年、宝山网格青年代表 40余人参加活动。



4月23日上午，同盛电力团支部组织全体团员登山，并重温了入团誓词。此次活动不仅让公司的团员进一步明确了自己的政治身份，更明确了自身的义务和职责，对增强团员的服务意识有着重要意义。



5月5日，同盛物流团支部五名青年组成的比赛团队受邀参加了由临港新片区团工委组织举行的“栉风沐雨百年路，拥抱时代勇追梦”——2021年临港新片区青年“五四”团队定向挑战赛活动，以青春风采完成了这场“毅力”之行。



上港物流团委组织码头主业配套板块团员青年开展了“学习两会精神，服务企业发展的新作为”学习活动。青年们表示将认真学习两会精神，提高自身的政治素养和综合素质，同时积极投身生产，注重实践，让绚烂的青春书写出新时代的荣光！